

# DIÁRIO OFICIAL Município de Barão de Grajaú - MA

VOL. IX - Nº 01213/2025 ISSN - 2965-2197 TERÇA - 07 DE JANEIRO DE 2025

**EXECUTIVO** 

# **SÚMARIO**

PORTARIA Nº 025/GAB.PREF 07	de janeiro de 2025.	1
PORTARIA Nº 029/GAB.PREF.,	07 de janeiro de 2025	
PORTARIA Nº 032/GAB.PREF.,	07 de janeiro de 2025.	
PORTARIA Nº 031/GAB.PREF.,	07 de janeiro de 2025	
PORTARIA Nº 024/GAB.PREF.,	07 de janeiro de 2025	
PORTARIA Nº 033/GAB.PREF.,	07 de janeiro de 2025.	
PORTARIA Nº 027/GAB.PREF.,	07 de janeiro de 2025.	
PORTARIA Nº 028/GAB.PREF	07 de janeiro de 2025	
PORTARIA Nº 030/GAB.PREF.,	07 de janeiro de 2025.	
PORTARIA Nº 026/GAB.PREF.,	07 de janeiro de 2025	
ONTAINA N OZO/OAD.I NEI .,	07 dc janciio dc 2020	¬

# **PORTARIA**

PORTARIA Nº 025/GAB.PREF 07 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

# RESOLVE:

**Art. 1º** Nomear a Sra. **ANNE CIBELE SILVA SOUSA**, portadora da cédula de identidade RG nº 3033830 SSP/DF, inscrita no CPF sob o nº 002.884.371-10, para exercer o cargo em comissão de **Coordenadora de Fisioterapia**, junto à Secretaria Municipal de Saúde.

**Art. 2º** A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

**Art. 3º** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 07 DE JANEIRO DE 2025.

#### **GLEYDSON RESENDE DA SILVA**

Prefeito Municipal

#### **PORTARIA**

PORTARIA Nº 029/GAB.PREF.,

07 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

# RESOLVE:

**Art. 1º** Nomear a Sra. **CLAUDIANA SOUSA DE LUCENA PAZ,** portadora da cédula de identidade RG n° 68410296-0SSP/MA, inscrita no CPF sob o nº 888.523.003-25, para exercer o cargo em comissão de **Coordenadora de Enfermagem,** vinculada ao Hospital Municipal Barjonas Lobão.

**Art. 2º** A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

**Art. 3º** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 07 DE JANEIRO DE 2025.



# DIÁRIO OFICIAL

#### **GLEYDSON RESENDE DA SILVA**

Prefeito Municipal

# **PORTARIA**

PORTARIA Nº 032/GAB.PREF.,

07 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

#### RESOLVE:

Art. 1º Nomear o Sr. CLEITON LIMA DO NASCIMENTO, portador da cédula de identidade RG nº 02664211307 SSP/PI, inscrito no CPF sob o nº 026.642.113-07, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Sistemas de Informações, vinculada à Secretaria Municipal de Saúde.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 07 DE JANEIRO DE 2025.

# **GLEYDSON RESENDE DA SILVA**

Prefeito Municipal

# **PORTARIA**

ISSN - 2965-2197

PORTARIA № 031/GAB.PREF.,

07 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

DIÁRIO OFICIAL | MUNICÍPIO DE BARÃO DE GRAJAÚ - MA VOL. IX - Nº 01213/2025 - TERÇA - 07 DE JANEIRO DE 2025

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

#### RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. DEUSIVANE JORGE DA SILVA, portadora da cédula de identidade RG n° 2.190.920 SSP/PI, inscrita no CPF sob o nº 987.129.693-20, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Vigilância Epidemiológica, vinculada à Secretaria Municipal de Saúde.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 07 DE JANEIRO DE 2025.

#### **GLEYDSON RESENDE DA SILVA**

Prefeito Municipal

# **PORTARIA**

PORTARIA Nº 024/GAB.PREF.,

07 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.



# DIÁRIO OFICIAL

DIÁRIO OFICIAL | MUNICÍPIO DE BARÃO DE GRAJAÚ - MA VOL. IX - Nº 01213/2025 - TERÇA - 07 DE JANEIRO DE 2025 ISSN - 2965-2197

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

#### RESOLVE:

Art. 1º Nomear o Sr. VALDINOR DIAS DE ALMEIDA, inscrito no CPF sob o nº 818.772.773-04, para exercer o cargo em comissão de Secretário Municipal de Esporte e lazer.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 07 DE JANEIRO DE 2025.

#### **GLEYDSON RESENDE DA SILVA**

Prefeito Municipal

#### **PORTARIA**

PORTARIA Nº 033/GAB.PREF... 07 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

#### RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. FABRICIA FERNANDES BARROS, portadora da cédula de identidade RG nº 017604322001-0 SSP/MA, inscrita no CPF sob o nº 034.086.683-70, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora da Atenção Primária à Saúde, vinculada à Secretaria Municipal de Saúde.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 07 DE JANEIRO DE 2025.

#### **GLEYDSON RESENDE DA SILVA**

Prefeito Municipal

#### **PORTARIA**

PORTARIA Nº 027/GAB.PREF., 07 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

#### RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. IONAR REZENDE RIBEIRO, portadora da cédula de identidade RG nº 16265993-8 SSP/MA, inscrita no CPF sob o nº 521.686.033-91, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora de Vigilância Sanitária, vinculada à Secretaria Municipal de Saúde.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 07 DE JANEIRO DE 2025.

#### **GLEYDSON RESENDE DA SILVA**

Prefeito Municipal

# Diário oficiaL

DIÁRIO OFICIAL | MUNICÍPIO DE BARÃO DE GRAJAÚ - MA VOL. IX - № 01213/2025 - TERÇA - 07 DE JANEIRO DE 2025 ISSN - 2965-2197

# **PORTARIA**

PORTARIA № 028/GAB.PREF.,

07 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

#### RESOLVE:

**Art. 1º** Nomear a Sra. **JANNY SOUSA E SILVA**, portadora da cédula de identidade RG nº 129437419990 SSP/MA, inscrita no CPF sob o nº 659.417.213-15, para exercer o cargo em comissão de **Coordenadora de Imunização**, vinculada à Secretaria Municipal de Saúde.

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

**Art. 3º** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 07 DE JANEIRO DE 2025.

#### **GLEYDSON RESENDE DA SILVA**

Prefeito Municipal

#### **PORTARIA**

PORTARIA № 030/GAB.PREF.,

07 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

#### RESOLVE:

**Art. 1º** Nomear a Sra. **RAYLA ALMEIDA ANDRADE**, portadora da cédula de identidade RG n° 4.018.239 SSP/PI, inscrita no CPF sob o nº 072.195.873-76, para exercer o cargo em comissão de **Coordenadora de Avaliação e Regulação**, vinculada à Secretaria Municipal de Saúde.

**Art. 2º** A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

**Art. 3º** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 07 DE JANEIRO DE 2025.

#### **GLEYDSON RESENDE DA SILVA**

Prefeito Municipal

# **PORTARIA**

PORTARIA № 026/GAB.PREF.,

07 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PÚBLICO, PARA EXERCER O CARGO DE DIREÇÃO EM COMISSÃO DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Barão de Grajaú, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, em especial o que dispõe a Lei Orgânica do Município, Art. 55, VI,

# RESOLVE:

**Art. 1º** Nomear a Sra. **TERESINHA DE JESUS ARAUJO LOPES,** portadora da cédula de identidade RG nº 2309498 SSP/SP, inscrita no CPF sob o nº 006.079.923-44, para exercer o cargo em comissão de **Coordenadora de Saúde Bucal**, vinculada à Secretaria Municipal de Saúde.

DIÁRIO OFICIAL | MUNICÍPIO DE BARÃO DE GRAJAÚ - MA VOL. IX - Nº 01213/2025 - TERÇA - 07 DE JANEIRO DE 2025 ISSN - 2965-2197

Art. 2º A remuneração do cargo comissionado será a definida em lei específica.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO DE BARÃO DE GRAJAÚ, ESTADO DO MARANHÃO, EM 07 DE JANEIRO DE 2025.

#### **GLEYDSON RESENDE DA SILVA**

Prefeito Municipal





# **GLEYDSON RESENDE DA SILVA**

Prefeito Municipal

# **ANTONIO CARLOS RESENDE**

Vice-Prefeito Municipal

www.baraodegrajau.ma.gov.br PREFEITURA MUNICIPAL DE BARÃO DE GRAJAÚ - MA

> Rua Seroa da Mota, 414 - CEP: 65660-000 Barão de Grajaú - MA Contato: (89) 3523 - 1233